



列卡度高拉特12碼宴客

恒大亞冠1:2客負FC悉尼

【大公報訊】綜合法新社、新華社消息：廣州恒大於2日的亞冠杯H組次輪比賽，作客以1:2不敵澳職FC悉尼，兩戰僅獲1分，創下球隊在亞冠史上的最差開局，目前在小組敬陪末席，出線形勢相當兇險。

形勢兇險

今仗雙方比賽節奏明快，FC悉尼於17分鐘先拔頭籌，雙方在禁區內來回數次頭槌後，主隊中場史譚保薛夫接應隊友頂前，乘金英權出腳踢空之下近門射成1:0。4分鐘後恒大錯過扳平良機，積臣馬天尼斯在禁區內被拉跌獲得12碼，惜利卡度高拉特主射角度太正被救出，這也是高拉特加盟以來首次射失12碼，之前7次全中。

勢時指出：「FC悉尼隊值得這場比賽的勝利。我們大部分球員都想着進攻，所以在防守位置上出現了一些漏洞。悉尼抓住了我們的漏洞，取得了比賽勝利。今晚兩隊的差距在於，悉尼整場比賽進攻更好，創造了更多的機會，在身體力量上也不處劣勢。」

恒大今仗正選陣容與上場中超杯完全一樣，未有輪換受到非議，不過史高拉利回應：「我對球員充分理解，我會做我的安排，如果大家覺得不開心的話，我也沒辦法。」

FC悉尼隊主帥阿諾特非常滿意球員的表現，「我相信這個國家其他球隊都不會有我們今晚的發揮出色，小伙子們完美地執行了賽前的戰術安排。」

同組浦項制鐵主場以1:0小勝浦和紅鑽後，以4分躍登首位，紅鑽和悉尼各得3分。按照亞冠賽程，恒大將於3月16日在客場挑戰浦和紅鑽。

史高拉利未有輪換受非議

不過，恒大隨後於25分鐘追平，黃博文接應高拉特傳送，推至右輔小禁區角起腳，主隊守將艾朗卡爾華維錘截到皮球但仍無法阻止入網成1:1。直至完場前兩分鐘，後備的迪米查捷域在左輔禁區內左腳勁射近柱，恒大門將曾誠在視線受阻下未能及時挽救，結果恒大輸1:2。

恒大主帥史高拉利在賽後分析今仗形



恒大的于海超（紅衣20號）欲飛身迎頂攻門
法新社



列卡度高拉特（紅衣11號）錯失為恒大建功的12碼球
法新社



FC悉尼取得分組賽首場勝利
法新社

英超5豪密會擬建歐超級聯賽

【大公報訊】據太陽報消息：據英國《太陽報》披露，英超5大豪門高層進行了一次秘密會議，研究另起爐灶，組成一個新的歐洲超級聯賽。

周二在倫敦的一間酒店，記者拍攝到曼聯、車路士、阿仙奴、曼城和利物浦5大英超豪門高層的身影，他們與美國億萬富翁、NFL邁亞密海鷹的老闆史提芬羅斯進行了一次會談；據了解，史提芬羅斯有意建立一項新的歐洲超級聯賽賽事，因此邀請英超5大豪門進行了一次詳談，新的賽事

將邀請英格蘭和歐洲其他頂級球會參與。對於幕後搞手來說，現在可謂成立新賽事的一大契機，皆因今季車路士、利物浦和曼聯都極可能失去來屆歐聯資格，蒙受至少1500萬歐元的分組賽入圍獎金損失。美國地產大亨史提芬羅斯近年已成功組辦分別在北美、中國和澳洲進行的國際冠軍杯季前熱身賽事，但其野心當然不止於此，如今就劍指「歐超聯」這塊肥肉。

目前北美和中國地區對歐洲頂級球會的興趣與日俱增，接受邀請的球會將參與巨額電視轉播費用分成，收益必定非常可觀。

歐超聯不能加劇貧富懸殊

河馬

「歐洲超級聯賽」這個構思已經醞釀多年，如今風又再起，而且還有點「實在」的行動，大家似乎可以引頸以待。若然成事，對有份參與的球會以及廣大球迷固然是好事，然而對於被排除在外的球會來說並不公平，結果就是加劇「貧富懸殊」問題。

國際足聯受貪腐事件困擾，日前改選了主席，適逢歐洲足協主席柏天尼又被禁足6年，此際實在是乘亂渾水摸魚的好時機。英超一直成爲曼聯、曼城、車路士和阿仙奴幾支強隊的寡頭壟斷局面，今屆偶然之下才稍有改變，再放眼西甲和德甲，早已是皇馬、巴塞以及拜仁、多蒙特實力超然的格局，葡超永遠是波圖、賓菲加和士砵亭三分天下，法甲就更加「悲涼」，已經沒有球隊可以稍爲貼近巴黎聖日耳門。既然各大聯賽近年都呈現閉局，來一個「精英聯賽」，對球迷來說固然極具吸引力，亦增加新鮮感，球賽水平必然有保證。

不可只顧自身利益
今時今日足球比賽無可避免會和商業

掛鈎，電視轉播和贊助費已達天文數字，各間豪門爲了自身的經濟利益，向更龐大的「金庫」靠攏實屬必然，擺脫各國足總以至歐洲足協的掣肘，似乎也是難以抵擋的大趨勢。

歐洲足協近年稍稍修改歐聯賽制，讓一些弱國聯賽冠軍球隊有機會晉身分組賽，今屆的歐洲國家杯又由16隊增至24隊，下屆更加會橫跨歐洲多國進行比賽，務求照顧「貧苦大眾」。

不過歐洲豪門似乎打算「有利取到盡」，懶理其他同行死活。比如說，「歐超聯」的隊數不離18至20隊，比賽足以遍及整個球季，那麼這些球隊是否還會參與自家國內的聯賽？不然的話，各大聯賽的吸引力肯定銳減，球迷減少、轉播費和贊助費亦大減，受害者必然是這些「被遺棄」的球隊。其實強隊也好、弱隊也好，在足球世界絕對是唇齒相依，若其他球隊生存不了，什麼「歐超聯」又可以長年持續嗎？

「歐超聯」固然是令人期待的一個突破，期望有識之士能夠在各方面取得平衡，達至各方「全勝」的局面。

上港2:1力克水原藍翼



上港的艾傑臣（左）在比賽中引球推進
新華社

【大公報訊】綜合新華社、新浪體育網消息：亞冠杯G組第二輪賽事，中超球隊上海上港主場迎戰韓國的水原藍翼，他們憑藉艾傑臣及武磊於上、下半場各建一功，以2:1挫敗了有張袞破蛋的水原藍翼，並藉今仗全取3分打開征戰亞冠杯的勝利之門。

上輪失利（1:2客負墨爾本勝利）的上海上港坐鎮主場，迎戰來自韓國的水原藍翼（首輪與日職的大阪飛腳踢成0:0和局）。上半場32分鐘，剛剛轉投上港的艾傑臣就發揮出作用，他接武磊直傳，禁區

內冷靜晃過對手門將，為球隊首開紀錄，上港半場領先1:0。這是艾傑臣參加亞冠杯以來累計射入的第16球（此前他效力廣州恒大）。

下半場52分鐘，上港擴大領先優勢，武磊接呂文君妙傳殺入禁區，一腳推射幫助上港取得2:0領先。

72分鐘，水原藍翼後備上陣的張袞洙為球隊扳回一球。此後，雙方均無力改寫比分，上港隊最終以2:1勝出，打開征戰亞冠杯的勝利之門。同組的大阪飛腳與墨爾本勝利賽和1:1。

兩輪後墨爾本勝利有4分居榜首，上港3分排第2位，大阪飛腳有2分排第3位，藍翼僅獲1分暫時包尾。

李城失分爭標要「搏命」

英超級聯賽
車路士三連勝

【大公報訊】據法新社消息：兩支「藍軍」、車路士和李斯特城，於1日晚英超一勝一和。車路士作客以2:1擊敗諾域治，聯賽3連捷後重新向前列進，臨時領隊希丁克揚言目標是第5名；李斯特城主場就遭西布朗迫和2:2，主帥雲尼亞里表示，球隊有心理準備爲錦標而搏命。

20歲巴西鋒將羅拔堅尼地開賽後僅39秒取得其英超「處子球」爲車路士領先，上半場補時時迪亞高哥斯達在越位之嫌下射入其今季第11個聯賽入球，雖然中場列特文下半場中段爲諾域治追成1:2，但最終仍3分盡失。車路士錄得英超3連勝、連續12場聯賽不敗，排名亦逐漸回升，似乎已重新「開上跑道」。

末計周三晚比賽，車路士與第5位的曼聯只相差5分，希丁克已爲球隊定下今季英超目標，就是取代曼聯現有位置：「走出降班區域，從來都並非車路士值得開心的事，現在我們就要定下新目標：歐洲賽席位，我有信心球隊可追上。」

李斯特城一度憑真禾特及安迪京治的入球，上半場反先由荷西朗頓打開紀錄的西布朗，惜下半場早段格力加特拿替西布朗扳平2:2，李斯特城痛失關鍵2分。

雲尼亞里說：「阿仙奴、熱刺和曼城都爲錦標作戰，弱小的李斯特城就在和他們作戰，我們必會在餘下賽事盡己所能奮鬥到底！」

巴塞可望獨佔不敗紀錄

西甲聯
安歷基告誡球員莫鬆懈

【大公報訊】據法新社消息：巴塞隆拿如順利在明天凌晨西甲作客華歷簡奴之戰保持不敗，即可打破皇家馬德里的紀錄，創下西班牙球隊在所有賽事連續35仗不敗的新猷，人強馬壯的巴塞可望完成創舉。（now632台明天凌晨4時直播）

馬德里體育會於周二晚主場大勝皇家蘇斯達3:0後，暫落後少踢1場的巴塞5分，繼續向巴塞施壓，故此巴塞仍然不能有半點鬆懈，教練安歷基亦警告球員，一日未拿到錦標，什麼紀錄亦屬徒然。

鑑於往後陸續有重要賽事，安歷基今仗亦會作出若干輪換，但看來並不包括越

戰越強的前鋒「MSN」美斯、蘇亞雷斯和尼馬，不過肯定會缺陣的，就是停賽的右閘丹尼爾和養傷的中場拉芬拿艾簡達拿。

華歷簡奴已經連續7場聯賽不敗，錄得2勝5和，而且當中6仗各攻入2球，另1仗就射入3球，顯示正值佳態，其中委內瑞拉射手米古古分別在5場比賽各入1球，狀態極「靚」。

不過球隊的首席射手古艾拿、中場柏保路靴南迪斯、艾拔、後衛雷特以及門將高賓奴皆受傷缺陣，碰上實力超班的巴塞，不敗走勢恐要告終。

中國女足迫和朝鮮女足

【大公報訊】中國女足於2日在日本進行的奧運女足亞洲區外圍賽6強戰的第2輪比賽，藉「美女鋼門」趙麗娜屢救險球、補時最後1秒王霜射入12碼，最終以1:1迫和朝鮮女足，暫時1勝1和。中國女足下仗將於4日出戰實力最強的日本女足。（新華社）

加拉塔禁戰歐洲賽一年

【大公報訊】土超勁旅加拉塔沙雷因違反財政條例，周三遭歐洲足協禁止參加

歐洲賽一年。近年重金聘用史奈達、普多斯基等球星的加隊，未能在2015至16球季的預算達至平衡，結果被禁參加未來一季歐洲賽，歐洲足協亦下令限制該會未來兩年的薪酬開支。（法新社）

簡拿華路或教薩斯索羅

【大公報訊】前廣州恒大教練簡拿華路，據報有可能返回意甲擔任薩斯索羅的新主帥。薩隊目前在意甲位列第7，以球隊人腳取得此成績實在不易，教練迪法蘭斯高亦因此引來其他球會青睞，薩隊亦訂定輪數物色繼任人，簡拿華路成羅目標之一。（意大利足球網）